

# 1000万大奖得主头戴“虎面”领奖

## 大乐透奖池已攀升至3.87亿

进入4月份以后,超级大乐透玩法的奖池不断创出新高,彩友们的买彩热情非常高涨。4月13日晚开奖的第11042期超级大乐透开出1注千万巨奖,被来自广西贵港的幸运彩友李先生(化名)揽获。

4月14日,这位万众瞩目的“超级大乐透千万富翁”在亲友的陪同下,来到广西体彩中心兑领属于他的千万巨奖。经过面具、帽子等道具的全副武装后,李先生接受了媒体的采访。

李先生告诉笔者,购买这注彩票纯属无意之举,当天他按照习惯选择自己心仪的号码进行投注,投注之后还意犹未尽,于是便机选了一注,机选的号码是前区“06、09、18、30、32”,后区“01、12”。看完了这组号码后,他鬼使神差地将后区“01”改为“10”,

前区增加了“02、17”,组成1注7+2的小复式。似乎是天意的安排,正是有了这“神奇的一笔”,当期全国唯一1注1000万大奖就这么不经意间诞生了。第二天他在网上核对自己买的彩票,刚开始还无法相信自己中得大奖,连续核对了六、七次后,才相信原来自己真的这么幸运。由于没有预想过自己会中大奖的情形,李先生暂时也没能想好如何处理这笔千万奖金。

通过李先生的中奖经历,我们可以看出小复式投注依然是彩友收获大奖的“利器”。4月20日晚第11045期大乐透开奖之后,奖池继续攀升至3.87亿元,大奖奖池直指4亿,谁是下一个千万乃至亿元大奖得主?我们拭目以待。



### 竞彩强档 本期专家:冯大卫

**巴伦西亚 VS 皇家马德里**

交战记录: 10胜6平21负  
比赛时间: 4月24日  
竞彩推荐: 胜/平

**赛事看点:** 皇马还有三场国家德比, 场次关键, 相比之下联赛已经不那么重要, 不输球即可接受; 巴伦西亚近来状态反弹, 连续取得大胜, 本轮不会错过这个趁火打劫的机会。

**勒沃库森 VS 霍芬海姆**

交战记录: 4胜1平0负  
比赛时间: 4月23日  
竞彩推荐: 胜

**赛事看点:** 勒沃库森虽然惨败给拜仁, 但仍不失是德甲防守最好的球队之一; 霍芬海姆换帅之后战绩迅速下滑, 两个赛季以来的“黑马”光环尽褪, 球风稳健的勒沃库森正是霍村这种球队的克星。

**国际米兰 VS 拉齐奥**

交战记录: 10胜18平11负  
比赛时间: 4月23日  
竞彩推荐: 胜/平

**赛事看点:** 国际米兰虽然三战两负, 但是输给AC米兰和帕尔玛都不算意外, 不会对士气有太大影响; 拉齐奥虽位列第四, 但实力远逊于国米, 客场作战成绩一直不理想, 本轮国际米兰稳占上风。

**博尔顿 VS 阿森纳**

交战记录: 4胜7平14负  
比赛时间: 4月24日  
竞彩推荐: 负

**赛事看点:** 阿森纳近五战四平, 现在的温格不仅输不起, 甚至已经平不起了; 博尔顿对阿森纳近期交战纪录是8连败, 处于绝对下风, 本场看好客场龙阿森纳拿分。

## “组合拳”击中竞彩大奖14万

济南市济阳县的02840竞彩店远近闻名, 站上的彩友专业性很强, 购彩有方法, 中奖更是每天的“必修课”, 可以说竞彩玩法让站上彩友受益匪浅。

前几天, 该站又传来好消息, 一个彩友独中竞彩奖金14万余元, 成为当月该站

的中奖冠军。据该站周站长介绍: “中奖彩友是个年轻小伙, 很喜欢竞彩, 玩竞彩从2串1入门, 越玩越好, 越买越中, 懂竞彩后, 更加有的放矢的投注, 经常组合投注, 多张彩票中奖。”当天, 中奖彩友小刘(化姓)就是通过组合投注

中取14万的。他看好6场比赛, 先是以2串1投注, 任意组成3注, 投注3000余元。后来又将其6场比赛组成6串1, 投注88倍, 投入176元。多张彩票全部中奖, 2串1的彩票中奖1万余元, 6串1的中奖12.63万元, 所有奖金相加总额超14万元。

领奖时, 笔者问小刘中奖绝招, 小刘说: “中奖秘籍就是玩赚2串1, 当你每天研究竞彩, 每天买时, 你会发现其中乐趣无穷。研究懂了2串1, 再投6串1, 大奖奖金等着你拿。不信, 过几天, 我还得来领奖。” (小荷)

## 从数据角度分析德甲竞彩

德甲联赛已经30轮战罢, 多特排名榜首并以8分的领跑, 门兴排名垫底, 降级几乎已成定局。从竞彩的角度来看, 四种玩法为您一一分析。

**胜负游戏:** 本赛季德甲主队胜出的比例是45.56%, 平局占21.85%, 主负占32.59%。球队中胜率最高的是多特蒙德, 占70%, 最低的是沃尔夫, 占20%。竞猜胜平负和半全场的时候, 可以参考这些因素, 联赛末期默契球也会相应增多, 冷门的概率在加大, 因此竞猜的时候

最好双选比较保险。

**总进球数游戏:** 联赛的主队平均进球数是1.66个, 客队平均进球是1.27个, 竞猜之时可以参照这个范围, 选择2-3个为主流再进行综合分析, 德甲中进球最多的是德甲, 进球总数66个, 进球数最少的是法兰克福, 进球数只有29个, 相差悬殊。

**比分游戏:** 玩比分的时候, 可以通过“两步走”来竞猜, 第一步是先判断双方实力强弱, 分出胜负来, 然后再根据胜负情况预测双方

比分, 比如猜强队可能胜弱队1球, 就可以框选2:1、3:1等

比分, 这样可以缩小范围, 提高中奖概率。 (禾木)



图为德甲的拜仁, 近期发布了新款球衣。

## 日职联赛竞彩攻略: 温和的技术流足球

从4月23日起, 因地震暂停一个多月的日职联赛(J联赛)和日乙联赛(J2联赛)将重新开赛, 竞彩也将如期开售这些赛事。为节约用电, 本赛季J联赛剩余比赛将全部安排在下午时段进行, 这对国内彩民倒比较有利。J联赛秉承了日本足球的技术流风格, 彩民竞

猜时需要注意以下特点:

**特点一:** 主场优势不明显。日本足球文化相对温和, 客场作战球队没有舟车劳顿之苦, 这就让主队的优势被大大削弱了。据统计, 上赛季J联赛主队胜率为43%, 平局率26%, 客队胜率31%, 8支球队的客场胜率在35%以上。呈现

出“强者恒强, 弱者恒弱”的特点, “主场龙, 客场虫”型球队极少, 竞猜J联赛首要考虑的是实力因素, 主客场因素只能作为参照指标。

**特点二:** 进球数多, 极端比分少。J联赛追求快速流畅的地面配合, 但是球队稳健有余, 激情不

足。J联赛近几个赛季的场均进球数都在2.5球以上, 上赛季场均进球数为2.66个, 属于进球较多的联赛, 虽然进球数多, 但大比分、大分差的比赛却较少。比分以2:1、1:1、1:0最为常见, 彩民猜比分和总进球时要注意这个特点。

## 清早刮奖遇好运

## 临沂彩友笑纳NBA即开票头奖25万

近来, 济南、淄博、济宁、烟台彩友相继揽获五注NBA即开票25万头奖, 让彩友们大呼过瘾。就在大奖迭出的同时, 彩友们纷纷议论下个25万大奖会在哪里爆出? 4月18日, 临沂彩友林先生(化名)幸运刮中NBA即开票25万大奖, 标志着我省第六注NBA即开票25万大奖花落临沂。

4月18日, 彩友林先生一大早就来到了临沂市河东区22248体彩投注站, 购买

了几期“11选5”之后, 在开奖间隙, 林先生看到了放在门口的NBA即开票X展架, “给我来两张这个刮刮”, 本着试试手气的心态, 林先生要了两张NBA即开票刮了起来。在刮到第二张时林先生刮出了一对对应的中奖号码“04”, “哈哈, 这下中奖了”当林先生小心翼翼地刮开下边奖金的时候, 他惊呆了: 25万!

中奖当天, 林先生就在好友的陪同下来到省体

彩中心兑领了这笔奖金。从清早中奖到下午领奖, 林先生自称有种腾云驾雾的感觉, “也许是这幸运来的太突然了吧”林先生笑道。当得知自己是山东第六位中得NBA即开票25万大奖的幸运彩友之后, 林先生在惊叹NBA即开票大奖之多的同时表示回去之后会继续购买NBA即开票, “说不定我还能再刮个25万大奖出来呢, 哈哈。” (王浩)

